
  

OBRAZLOŽENJE 

IZMJENE PROGRAMA 

asfaltiranja nerazvrstanih cesta I. reda u 2024. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Program asfaltiranja nerazvrstanih cesta I. reda za 2024. (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 44/23 i 23/24).  

Prijedlogom izmjene Programa asfaltiranja nerazvrstanih cesta I. reda za 2024. vrši se usklađenje stvarno izvršenih 

radova sa predviđenom odnosno prvotno planiranom realizacijom Zagrebačkog holdinga d.o.o., Podružnice 

Zagrebačke ceste.  

Kroz Program bilo je planirano asfaltiranje 29 nerazvrstanih cesta, među kojima i zapadni nogostup Avenije Marina 

Držića te Krapinska ulica.  HEP - Elektra Zagreb d.o.o. u 2024. godini planirao je rekonstrukciju elektroenergetske 

mreže na Aveniji Marina Držića nakon koje je planirana sanacija cijele širine nogostupa. Međutim, kako do rujna 

2024. nije ishođena građevinska dozvola za planirani zahvat, rekonstrukcija elektroenergetske mreže neće biti 

realizirana u 2024., pa samim time ne postoji niti potreba za radovima asfaltiranja.  

U Krapinskoj ulici je od strane tvrtke Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. planirana rekonstrukcija vodoopskrbnog 

cjevovoda (kao dionica većeg zahvata), no kako se radovi ipak planiraju provesti u 2025. godini asfaltiranje neće biti 

potrebno izvesti tijekom 2024. godine. 

S druge strane, izmjenom Programa predviđene su dvije nove stavke i to: asfaltiranje Ozaljske ulice (nakon završetka 

rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda i kućnih priključaka) te asfaltiranje južnog nogostupa Ulice Isidora 

Kršnjavoga (nakon rekonstrukcije plinovoda na dijelu od Jukićeve ulice do Savske ceste prilikom koje je prekopana 

veća površina nogostupa i parkirališnih mjesta). 

Istovremeno, za pojedine prometnice predviđena je korekcija planiranih financijskih sredstava tj. njihovo usklađenje 

sa vrijednostima stvarno izvršenih radova.  

Slijedom iznijetog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje izmjene Programa asfaltiranja 

nerazvrstanih cesta I. reda za 2024., kao u predloženom tekstu. 

 

 


